= 243.0

¢ SR B T ST 4k L -+ R S8 =2 K of % [ iR
SRR THRERAERES RSRE B /2% ERTEORE [ERARoRE
N/ .l EjLJD L] o, - E){ EHBRRERS  |132202A661102163
& ol | Q@ B2 HRIT
; et EET %EET

= 2B Q o
o &
1
= 044 Ei—_—_ - 248.2
=
§\\§\\\§ 0.4 i o ' <Q:>§;:}
N\

- IRRERNERRE (HPERSES) —
[T #%i=d 2 HAS100kN/ M8 % B R,
: BB IMERR DL
[ ] =hsioxs
BRI

ITEFDHADRESDERT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

= 246.5

Of

TEE

IR

il | '
i 0 50 100 m
) e /> s e

1/2,500

XIOHEE, ELihEREORKRBERS T, RRRFETORIEHES50000
(BEER) FEELELDTHD, RABESTI1THE. $5928)

1/ 2 ERE




TEFOAODKESS—E

EREE BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
& REAR HEREES 132202A661102163
NDORFRIEDEREA ErEe B4 TERET
(A) BENZKBHDM100kN/ MEBZSXE DD DR KIEKN/M) (E) S 3IMEB AR DO HIED ADEKRIEKN/M) e = K 4\,
(B) (WA LRSI AR HBE D+ B EDBEm) P EP LHREN AT 5850 EEDEm) akiails FRTEit RH T REE
(C) #EN=&LBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIGEDHIED HDOZAEKRN/M) L nE S
D) C)NLZEEMERT BN LEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES 2ERBRNOTREDOHIOKRES
XHNES fi
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) 1488 1.0 99.4 1.0 16.0 32 15.2 30 1472 1.0 96.3 1.0 16.0 32 149 29
( 2) 143.1 1.0 99.7 1.0 - - 14.9 29 1418 1.0 98.8 1.0 - - 149 29
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